	Họ và tên : ……………………......................
Lớp:
	ĐỀ KIỂM TRA 1TIẾT HÌNH CHƯƠNG I




1Học sinh tô kín vào đáp án đúng trên ô phiếu trả lời bằng bút chì
	1
	[image: image1.png]


  [image: image2.png]


  [image: image3.png]


 [image: image4.png]



	6
	[image: image5.png]


  [image: image6.png]


  [image: image7.png]


 [image: image8.png]



	11
	[image: image9.png]


  [image: image10.png]


  [image: image11.png]


 [image: image12.png]



	16
	[image: image13.png]


  [image: image14.png]


  [image: image15.png]


 [image: image16.png]




	2
	[image: image17.png]


  [image: image18.png]


  [image: image19.png]


 [image: image20.png]



	7
	[image: image21.png]


  [image: image22.png]


  [image: image23.png]


 [image: image24.png]



	12
	[image: image25.png]


  [image: image26.png]


  [image: image27.png]


 [image: image28.png]



	17
	[image: image29.png]


  [image: image30.png]


  [image: image31.png]


 [image: image32.png]




	3
	[image: image33.png]


  [image: image34.png]


  [image: image35.png]


 [image: image36.png]



	8
	[image: image37.png]


  [image: image38.png]


  [image: image39.png]


 [image: image40.png]



	13
	[image: image41.png]


  [image: image42.png]


  [image: image43.png]


 [image: image44.png]



	18
	[image: image45.png]


  [image: image46.png]


  [image: image47.png]


 [image: image48.png]




	4
	[image: image49.png]


  [image: image50.png]


  [image: image51.png]


 [image: image52.png]



	9
	[image: image53.png]


  [image: image54.png]


  [image: image55.png]


 [image: image56.png]



	14
	[image: image57.png]


  [image: image58.png]


  [image: image59.png]


 [image: image60.png]



	19
	[image: image61.png]


  [image: image62.png]


  [image: image63.png]


 [image: image64.png]




	5
	[image: image65.png]


  [image: image66.png]


  [image: image67.png]


 [image: image68.png]



	10
	[image: image69.png]


  [image: image70.png]


  [image: image71.png]


 [image: image72.png]



	15
	[image: image73.png]


  [image: image74.png]


  [image: image75.png]


 [image: image76.png]



	20
	[image: image77.png]


  [image: image78.png]


  [image: image79.png]


 [image: image80.png]





Câu 1. Khối đa diện đều loại 
[image: image81.wmf]{

}
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 là khối nào sau đây?
A. Khối hai mươi mặt đều
B. Khối mười hai mặt đều
C. Khối bát diện đều

D. Khối tứ diện đều

Câu 2. Khối hai mươi mặt đều có mấy cạnh ?


A. 12


B. 24

C. 20

D. 30

Câu 3. Cho khối chóp 
[image: image82.wmf].
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. Trên ba cạnh 
[image: image83.wmf], S, S

SABC
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. Tính tỉ số thể tích của hai khối chóp 
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Câu4. Cho hình  chóp 
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SABCD

 có đáy  là hình vuông cạnh a , 
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 và 
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Câu 5. Cho lăng trụ có đáy là tứ giác đều và có thể tích bằng 
[image: image102.wmf]3
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a

, khoảng cách giữa hai đáy bằng a. Tính độ dài cạnh đáy  của lăng trụ.
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Câu 6. Trong các mệnh đề sau , mệnh đề nào đúng ?

A. Số cạnh của một hình đa diện luôn lớn hơn 6.



B. Số cạnh của một hình đa diện luôn lớn hơn 8.

C. Mỗi đỉnh của hình đa diện là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh. 

D. Mỗi đỉnh của hình đa diện là đỉnh chung của ít nhất bốn cạnh. 

Câu 7. Nếu ba kích thước của một hình hộp chữ nhật đều tăng lên 2 lần thì thể tích của nó tăng lên bao nhiêu lần?

A.6 lần 
B. 4 lần
C. 8 lần
D. 2 lần
Câu 8. Tính thể tích của khối bát diện đều cạnh bằng 
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Câu 9. Cho hình chóp 
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. Tính chiều cao của  khối chóp 
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Câu 10. Cho hình chóp 
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. Tính thể tích khối chóp 
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Câu 11. Cho hình chóp 
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 là hình vuông ,
[image: image142.wmf]SAB

D

 đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy . Gọi H là trung điểm 
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Câu 12. Cho hình chóp 
[image: image149.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image150.wmf]ABCD

 là hình vuông ,
[image: image151.wmf]SAB

D

 đều và nằm trong mặt phẳng 

vuông góc với đáy . Gọi H là trung điểm 
[image: image152.wmf]AB

. Biết 
[image: image153.wmf]3

SHa

=

. Tính thể tích  khối chóp 
[image: image154.wmf].

SABCD

 .    

 A. 
[image: image155.wmf]3

42

21

a

 


B. 
[image: image156.wmf]3

43

3

a



C. 
[image: image157.wmf]3

42

3

a



D. 
[image: image158.wmf]3

23

3

a


Câu 13. Cho ba kích thước của một khối hộp chữ nhật tăng lên lần lượt là 
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Câu 14. Cho hình chóp 
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. Tính tích diện  tích  đáy của khối chóp 
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Câu 15. Cho hình chóp 
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Câu 16. Cho hình chóp 
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 . Tính thể tích của khối chóp S.ABCD 
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Câu 17. Cho lăng trụ 
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Câu 18. Cho lăng trụ 
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Câu 19. Cho lăng trụ 
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Câu 20. Cho hình chóp 
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Câu 1.  Khối đa diện đều loại 
[image: image250.wmf]{
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 là khối nào sau đây?

A.Khối tứ diện đều.

B.Khối lập phương.

C.Khối chóp tứ giác đều.
D.Khối lăng trụ đều.

Câu 2. Giả sử phép đối xứng qua mặt phẳng (P) biến đường thẳng d thành đường thẳng 
[image: image251.wmf]'

d

 cắt d. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A.d cắt (P).

B.d thuộc (P).

C.d song song với (P).

D.d cắt và không vuông góc với (P).

Câu 3. Tìm số cạnh, số mặt, số đỉnh của một hình hộp.

A.12,6,8.

B.8,6,12.

C.12,8,6.

D.6,8,12.

Câu 4.  Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Hình lập phương là đa điện lồi.
B. Tứ diện là đa diện lồi

C. Hình hộp là đa diện lồi.
D. Hình tạo bởi hai tứ diện đều ghép với nhau là một đa diện lồi

Câu 5. Tìm số mặt phẳng đối xứng của khối tứ diện đều .
  A. 1       

B. 2           

C. 6        

 D. 3
Câu 6. Khối đa điện nào sau đây có công thức tính thể tích là 
[image: image252.wmf]1
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(B là diện tích đáy ; h là chiều cao) ?    

 A. Khối lăng trụ .            B. Khối chóp .              C. Khối lập phương .       D. Khối hộp chữ nhật.
Câu 7. Tính thể tích  V của một khối lăng trụ tứ giác đều có cạnh đáy bằng 2a và cạnh bên bằng a 
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Sử dụng giả thiết của bài toán 1 để trả lời các câu hỏi 8,9,10

Bài toán 1. Cho hình  chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh 2a . SA
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Câu 8. Tính thể tích khối chóp S.ABC.
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Câu 9. Tính số đo góc 
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 giữa  mặt phẳng (ABC) và (SBC).
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Câu 10. Tính khoảng cách h từ điểm A đến mp(SBC).
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Sử dụng giả thiết bài toán 2 để trả lời các câu hỏi 11,12

Bài toán 2. Cho lăng trụ đứng 
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 có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, 
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Câu 11. Tính chiều cao h của lăng trụ.
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Câu 12. Tính thể tích V của khối lăng trụ đã cho.
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Sử dụng giả thiết bài toán 3 để trả lời các câu hỏi 13,14,15,16

Bài toán 3: Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a và cạnh bên bằng 2a.

Câu 13. Tính độ dài đường cao của hình chóp S.ABCD.
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Câu 14. Gọi 
[image: image288.wmf]a

 là góc tạo bởi mặt bên và mặt đáy. Tính 
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Câu 15. Tính thể V của khối chóp S.ABCD.

A.
[image: image294.wmf]3
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Câu 16. Goi h là khoảng cách từ điểm A đến mp(SCD). Tính h.

A.
[image: image298.wmf]7
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Câu 17. Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 150. Tính thể tíchV của khối lập phương đó .

A.V=150(đvtt)

B.V=125(đvtt)

C.V=75(đvtt)

D.V=50(đvtt)
Câu 18. Cho hình chóp đều S.ABC, G là trọng tâm tam giác ABC. Mệnh đề nào sau đây là  đúng?

A.Đường cao của khối chóp là SA.

B.Mặt đáy và mặt bên  là các tam giác đều.

C.Đường cao của khối chóp là SG.

D.Góc giữa SA và (ABC) góc SGA.
Sử dụng giả thiết bài toán 4 để trả lời các câu hỏi 19,20

Bài toán 4: Cho hình hộp 
[image: image302.wmf]''''

.
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 có đáy ABCD là hình thoi cạnh 2a, góc 
[image: image303.wmf]0
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. Hình chiếu của 
[image: image304.wmf]'
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 lên (ABCD) trùng với giao điểm của AC và BD. Góc giữa cạnh bên 
[image: image305.wmf]'

AA

 và (ABCD) bằng 
[image: image306.wmf]0
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.
Câu 19. Tính chiều cao h của hình hộp đã cho.
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Câu 20. Tính thể tích V của khối hộp đã cho.
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KIỂM TRA 1 TIẾT LẦN 2 – HÌNH HỌC 12

Họ và tên:……………………………………………………Lớp:…….
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Câu 1:  Tính thể tích của khối lập phương có cạnh bằng 2a. 

A.
[image: image315.wmf]3
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B. 
[image: image316.wmf]3
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C. 
[image: image317.wmf]3
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D. 
[image: image318.wmf]3

8

3

a


Câu 2: Gọi S, h lần lượt là diện tích đa giác đáy và chiều cao của khối lăng trụ (H). Xác định công thức tính thể tích V của khối (H).

A. 
[image: image319.wmf]2
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[image: image320.wmf].
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Sử dụng giả thiết sau đây để trả lời các câu 3, câu 4, câu 5

Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông cân tại A, AB = a, tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy
Câu 3: Tính thể tích khối chóp S.ABC?

A.
[image: image323.wmf]3
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B. 
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C. 
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Câu 4:  Xét các mệnh đề sau: (1): AC 
[image: image327.wmf]^

 SA; (2) : AC 
[image: image328.wmf]^

 SB ; (3): AB 
[image: image329.wmf]^

 SC. Khẳng định nào sau đây đúng?

A.  Chỉ có (2) và (3) đúng



B. Chỉ có (1) và (3) đúng




C. Cả (1), (2) và (3) đều đúng 


D.Chỉ có (1) và (2) đúng

Câu 5:  Tính khoảng các từ B đến mặt phẳng  (SAC).

A. 
[image: image330.wmf]a





B. 
[image: image331.wmf]3
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Câu 6: Cho lăng trụ đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng 3, cạnh bên bằng 5 . Thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ bằng

A. 
[image: image334.wmf]45
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B.
[image: image335.wmf]453

4



C.
[image: image336.wmf]153
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Câu 7: Gọi S, h lần lượt là diện tích đa giác đáy và chiều cao của khối chóp (H). Xác định công thức tính thể tích V của khối (H).
A.
[image: image337.wmf].

VSh

=

 


B. 
[image: image338.wmf]2
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Câu 8: Cho tứ diện ABCD có đường cao AH. Gọi V là thể tích khối tứ diện ABCD, S là diện tích tam giác BCD. Đẳng thức nào sau đây đúng?

A.
[image: image341.wmf]V
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Sử dụng giả thiết sau đây để trả lời các câu 9, câu 10.

 Cho lăng trụ đứng ABCD.A’B’C’D’ có đáy ABCD là hình chữ nhật, AB = a, AD = 2a, tam giác AA’C cân. 

Câu 9: Tính thể tích khối lăng trụ ABCD.A’B’C’D’.
A. 
[image: image345.wmf]3
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Câu 10: Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (BCD’) bằng

A. 
[image: image349.wmf]5
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B.
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C.
[image: image351.wmf]5
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Câu 11: Cho  hình chóp S.ABC. Trên các cạnh SB, SC lần lượt lấy các điểm B’, C’. Gọi V, V’ lần lượt là thể tích của các khối chóp S.ABC, S.AB’C’. Đẳng thức nào sau đây đúng?

A.
[image: image353.wmf]''
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Câu 12: Tính thể tích của khối tứ diện đều có cạnh bằng 2a.
A.
[image: image357.wmf]3
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Sử dụng giả thiết sau đây để trả lời các câu 13, câu 14, câu 15

Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, AB = a, AD = a
[image: image361.wmf]3

,   SA 
[image: image362.wmf]^

 (ABCD), SA = 2a 

Câu 13: Tính thể tích khối chóp S.ABCD.
A. 
[image: image363.wmf]3
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Câu 14: Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (SBC) bằng

A. 
[image: image367.wmf]23
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Câu 15: Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh SB, SD. Thể tích khối MNABCD bằng 

A.
[image: image371.wmf]3
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Câu 16: Gọi V là thể tích khối hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ và V’ là thể tích khối tứ diện ACB’D’. Đẳng thức nào sau đây đúng?

A.
[image: image375.wmf]'
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Câu 17: Hình đa diện đều loại {3, 4}có tên gọi nào sau đây?


A. Hình tứ diện đều
B. Hình bát diện đều
C. Hình mười hai mặt đều
D. Hình lập phương
Câu 18: Số mặt của hình chóp tứ giác bằng

A.4


B.6



C.5



D.8

Câu 19: Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bằng 1, góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 600. Tính thể tích khối chóp S.ABCD.
A.
[image: image379.wmf]3
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B.
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Câu 20 : Cho tứ diện ABCD. Gọi M là trung điểm của cạnh DC. Gọi V, V1, V2 lần lượt là thể tích của các khối ABCD, ABCM, ABDM. Khẳng định nào sau đây sai?

A.V1 = V2

B. V = V1 + V2

C.V2 = 2V


D. V = 2V1.

Họ và tên:…………………………….                                            Kiểm tra 1 tiết
                                                 Điểm

 Lớp 12/.....                                                                                      Môn : Hình Học 12.

Câu 1. Tên gọi của khối đa diện đều loại {3;4} là:

 A. Khối lập phương.              B. Khối mười hai mặt đều.
    C. Khối tám mặt đều.         D. Khối hai mươi mặt đều.

Câu 2. Tìm số đỉnh của khối đa diện mười hai mặt đều.                  A. 20.     B. 12.
        C. 3           D.18.
Câu 3. Khẳng định nào sau đây là sai ?

A. Khối lăng trụ là một khối đa diện lồi.

                           B. Khối chóp tam giác là một khối đa diện lồi.

C. Lắp ghép 2 khối lăng trụ ta được một khối đa diện lồi.               D. Khối mười hai mặt đều là một khối đa diện lồi.

Câu 4. Cho một hình đa diện.

Xét các mệnh đề.

A= ‘‘Mỗi cạnh là cạnh chung của đúng 2 mặt’’.                         B=‘‘ Mỗi đỉnh là đỉnh chung của đúng 2 mặt’’.

C=‘‘ Mỗi mặt có ít nhất 3 cạnh’’.        D=‘‘ Số cạnh của một hình đa diện luôn lớn hơn số mặt của hình đa diện đó’’.

Có bao nhiêu mệnh đề đúng ?               A.1.  
                     B. 2.
                  C. 3.

           D.4.

Câu 5. Thể tích của một khối lăng trụ tứ giác đều có cạnh đáy bằng 2a và cạnh bên bằng a là
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[image: image386.wmf]3
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Câu 6. Cho khối chóp S.ABC có thể tích V. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB, AC. Thể tích của khối chóp S.AMN là.
A.  
[image: image387.wmf]2

V

                             B.  
[image: image388.wmf]3

V

                                         C. 
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                                            D. 
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Câu 7. Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 150. Thể tích của khối lập phương đó là

A. V=150(đvtt).
              B. V=125(đvtt)
.
        C. V=75(đvtt).
                    D. V=50(đvtt).

Câu 8. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC cạnh đáy bằng a cạnh bên bằng 2a. Khoảng cách giữa hai đường thẳng chéo nhau SB và AI (I là trung điểm BC) là         A. 
[image: image391.wmf]11
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                         B.
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                     C.
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                    D. Kêt quả khác.
Câu 9. Cho khối lập phương 
[image: image394.wmf].''''
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. Bằng hai mặt phẳng (
[image: image395.wmf]''
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) ta chia khối lập phương đó thành ba khối đa diện là
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              D. 
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Câu 10. Cho hình  chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image401.wmf]5
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[image: image403.wmf]2
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.Thể tích khối chóp S.ABCD là                A. 
[image: image404.wmf]3
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            D. 
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Câu 11. Cho hình chóp đều S.ABC, G là trọng tâm tam giác ABC. Tìm khẳng định đúng?

A.Đường cao của khối chóp là SA.

  B.Mặt đáy và mặt bên  là các tam giác đều.

C.Đường cao của khối chóp là SG.

  D.Góc giữa SA và (ABC) góc SGA.

Câu 12. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 3a, SC 
[image: image408.wmf]^
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.Góc giữa cạnh bên SB và mặt đáy bằng 
[image: image409.wmf]0

45

.Thể tích khối chóp S.ABCD là      A. 
[image: image410.wmf]3
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             B. 
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                  C. 
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  D. 
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Bài toán 1. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm O, AB=a, BC=2a. Hai mặt phẳng (SAB) và (SAD) cùng vuông góc với (ABCD), góc giữa SC và (ABCD) bằng 
[image: image414.wmf]0
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.

Sử dụng giả thiết của bài toán 1 để trả lời câu hỏi 13 đến 16

Câu 13. Độ dài đường cao của khối chóp S.ABCD là        A. 
[image: image415.wmf]6
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            B. 
[image: image416.wmf]15
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                D. 
[image: image417.wmf]5
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Câu 14. Thể tích của khối chóp S.ABCD là

A. 
[image: image418.wmf]3
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        B. 
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      C. 
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              D. 
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Câu 15. Gọi H là hình chiếu của O lên (SCD), G là trọng tâm của tam giác ABD, giả sử 
[image: image422.wmf]=
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. Khi đó giá trị của k là

A. 
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       B. 
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                             D. 
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Câu 16. Gọi G là trọng tâm tam giác SAC. Mặt phẳng (P) chứa AG và song song với BD cắt các cạnh SB, SC, SD lần lượt tại  I, J, K.  Thể tích khối chóp S.AIJK là

A. 
[image: image426.wmf]3
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        B. 
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      C. 
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                 D. 
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Bài toán 2. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng 2a. Gọi O là giao điểm của AC và BD . Gọi M, N, I lần lượt là trung điểm của SA, BC, OA. Góc giữa MN và (ABCD) bằng 
[image: image430.wmf]0
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.
Sử dụng giả thiết của bài toán 2 để trả lời câu hỏi 17 đến 20

Câu 17. Góc giữa đường thẳng  MN và (ABCD) là

A. IMN


      B.INM


      C.MIN


     D.ONM

Câu 18. Tính độ dài đoạn thẳng IM.

A. 
[image: image431.wmf]=

30

.

3

a

IM

                 B. 
[image: image432.wmf]=

10

2

a

MI

                        C. 
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                          D. Kết quả khác.

Câu 19. Thể tích khối chóp S.ABCD là

A. 
[image: image434.wmf]3

230

a



        B. 
[image: image435.wmf]3

30

3

a



         C. 
[image: image436.wmf]3

230

3

a



     D. Kết quả khác

Câu 20. Khoảng cách từ điểm I đến mp(SCD) là     A. 
[image: image437.wmf]30

31

a

        B. 
[image: image438.wmf]230

331

a

            C. 
[image: image439.wmf]330

31

a


D. Kết quả khác

ĐÁP ÁN: 1C 2A 3C 4C 5D 6C 7B 8D 9A 10B 11C 12A 13B 14D 15A 16A 17B 18D 19D 20D.

  Họ và tên:…………………………….        Kiểm tra 1 tiết
                                                       Điểm

   Lớp 12/.....                                                  Môn : Hình Học 12.

 Câu 1. Tên gọi của khối đa diện đều loại {4 ; 3} là:

 A. Khối lập phương.
       B. Khối mười hai mặt đều.
         C. Khối tám mặt đều
.
        D. Khối hai mươi mặt đều.

Câu 2. Hình hai mươi mặt đều có         A. 20 đỉnh .

        B. 12 đỉnh .
               C. 25 cạnh           D.30 đỉnh.

Câu 3.  Khẳng định nào sau đây là sai ?

A. Khối lăng trụ là một khối đa diện lồi

                         B. Khối chóp tam giác là một khối đa diện lồi

C. Lắp ghép 2 khối lăng trụ ta được một khối đa diện lồi                     D. Khối mười hai mặt đều là một khối đa diện lồi

Câu 4.  Cho một hình đa diện. Tìm khẳng định sai :

A. Mỗi cạnh là cạnh chung của đúng 2 mặt.                                        B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của đúng 2 mặt

C. Mỗi mặt có ít nhất 3 cạnh                                 D. Số cạnh của một hình đa diện luôn lớn hơn số mặt của hình đa diện đó.

Câu 5. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC cạnh đáy bằng a cạnh bên bằng 2a. Khoảng cách giữa hai đường thẳng chéo nhau SB và AI (I là trung điểm BC) là 
A. 
[image: image440.wmf]11

47

a

                        B.
[image: image441.wmf]11

47

a

                                   C.
[image: image442.wmf]11

47

a

                                        D. Kết quả khác.

Giả thiết sau đây dùng để trả lời cho các câu hỏi 6, 7, 8, 9,10.

Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật AB =
[image: image443.wmf]2

a

 , AD = 
[image: image444.wmf]3

a

, mặt bên SAB là tam giác cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy, H là trung điểm cạnh AB, N là trên cạnh SC sao cho 3SN = SC, góc giữa cạnh bên SC và mặt phẳng đáy (ABCD) bằng 300. 

Câu 6. Góc giữa cạnh bên SC và mặt phẳng (ABCD) là :      A. SCA 
               B. SCH                C. SHC

   D. SCA

Câu 7.  Độ dài đường cao của hình chóp S.ABCD bằng :     A. 
[image: image445.wmf]3

a


                B. 
[image: image446.wmf]23

a

         C. 
[image: image447.wmf]3

3

a

              D. 
[image: image448.wmf]23

3

a


Câu 8. Thể tích khối chóp S.ACD bằng :     A. 
[image: image449.wmf]3

4

3

a


         B. 
[image: image450.wmf]3

43

3

a

          C. 
[image: image451.wmf]3

3

a


          D. 
[image: image452.wmf]3

2

3

a

 


Câu 9. Thể tích khối chóp S.ANB bằng :      A. 
[image: image453.wmf]3

4

3

a


        B. 
[image: image454.wmf]3

2

9

a



     C. 
[image: image455.wmf]3

4

9

a

               D. 
[image: image456.wmf]3

23

9

a


Câu 10.   Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBC) bằng :

A. 
[image: image457.wmf]47

7

a




B. 
[image: image458.wmf]4

7

a




       C. 
[image: image459.wmf]47

a

          
D. 
[image: image460.wmf]7

7

a


Câu 11. Cho tứ diện ABCD có AB, AC, AD đôi một vuông góc. Biết AB = 5cm, AC = 7cm, AD = 8 cm. Gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của DA, AC, CD. Thể tích khối tứ diện BMNP bằng :    A. 70cm3
   B. 
[image: image461.wmf]70

3

 cm3
  C. 
[image: image462.wmf]35

3

cm3 
D. 35 cm3
Câu 12. Thể tích khối lăng trụ tam giác đều cạnh 
[image: image463.wmf]2

a

 bằng : 

A. 
[image: image464.wmf]3

6

2

a




B. 
[image: image465.wmf]3

2

2

a

 

C. 
[image: image466.wmf]3

3

4

a



D. 
[image: image467.wmf]3

3

2

a


Giả thiết sau đây dùng để trả lời cho các câu hỏi 13, 14

Cho lăng trụ đứng ABC.A/B/C/ có đáy ABC là tam giác vuông tại B, AB=a, BC = 
[image: image468.wmf]3

a

, mặt bên (A/BC) hợp với mặt đáy (ABC) một góc 450 .

Câu 13. Tính thể tích khối lăng trụ.

A. 
[image: image469.wmf]3

2

2

a

                  B.  
[image: image470.wmf]3

6

2

a

               C.  
[image: image471.wmf]3

3

2

a

                D. 
[image: image472.wmf]3

6

6

a

 

Câu 14. Gọi M là trung điểm BC . Thể thích khối A’.ABM bằng 

A.
[image: image473.wmf]3

6

12

a

   
 B.
[image: image474.wmf]3

3

12

a

    
 C.
[image: image475.wmf]3

6

18

a

        
D.
[image: image476.wmf]3

2

12

a


Câu 15. Thể tích của một khối hộp chữ nhật là V, khi độ dài mỗi cạnh đáy tăng lên 3 lần thì thể tích khối hộp lúc đó bằng:

A. 3V


B. 6V


C. 9V


D. 27V


Câu 16. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc mặt phẳng đáy, SA = 
[image: image477.wmf]3

a

. Thể tích khối chóp S.ABC bằng : 
A. 
[image: image478.wmf]3

4

a




B. 
[image: image479.wmf]3

33

12

a

                 C. 
[image: image480.wmf]3

32

2

a



D. 
[image: image481.wmf]3

12

a


Dùng giả thiết sau trả lời 3 câu hỏi 17, 18, 19 :

 Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, O là tâm hình vuông ABCD, cạnh đáy AB = 
[image: image482.wmf]2

a

, cạnh bên SB = 2a. 

Câu 17. Độ dài đường cao SO bằng :

A. 
[image: image483.wmf]2

a



B. 
[image: image484.wmf]3

a



C. 2a


D. 
[image: image485.wmf]5

a


Câu 18. Góc tạo bởi mặt bên và mặt đáy có tang bằng : 

A. 
[image: image486.wmf]3




B. 
[image: image487.wmf]6

6



C. 
[image: image488.wmf]3

2




D. 
[image: image489.wmf]6


Câu 19. Khoảng cách từ O đến mặt bên (SAB) bằng :

A. 
[image: image490.wmf]4

a




B. 
[image: image491.wmf]21

7

a

                 C. 
[image: image492.wmf]7

12

a




D. 
[image: image493.wmf]3

12

a


Câu 20. Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có đáy là hình thoi cạnh a, góc A = 600. Hình chiếu của A’ lên mp(ABCD) trùng với giao điểm của AC và BD. Biết BB’ =
[image: image494.wmf]6

2

a

 . Thể tích khối hộp là :
A. 
[image: image495.wmf]3

3

4

a




B. 
[image: image496.wmf]3

4

a

  

C. 
[image: image497.wmf]3

3

2

a



D. 
[image: image498.wmf]3

2

3

a




ĐÁP ÁN : 1A 2B 3C 4B 5D 6B 7D 8D 9B 10A 11C 12A 13A 14D 15C 16A 17B 18D 19B 20A.
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ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT GIẢI TÍCH 12 CƠ BẢN

MÃ 01
“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Không được đánh dấu trên các đáp án. 

Nếu đánh dâu sẽ bị trừ điểm”

	CÂU
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10

	ĐÁP ÁN
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	CÂU
	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13
	Câu 14
	Câu 15
	Câu 16
	Câu 17
	Câu 18
	Câu 19
	Câu 20

	ĐÁP ÁN
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


0001: Khối lập phương là khối đa diện đều loại nào?
A. {5;3}
B. {3;4}
C. {4;3}
D. {3;5}
0002: Số mặt của một khối lập phương bằng bao nhiêu?
A. 4
B. 6
C. 8
D. 10
0003: Khối mười hai mặt đều có bao nhiêu đỉnh?
A. 20 đỉnh.
B. 6 đỉnh.
C. 30 đỉnh.
D. 36 đỉnh.
0004: Thể tích khối chóp có diện tích đáy B và chiều cao h là:
A. 
[image: image499.wmf]1

VBh

3

=

.
B. 
[image: image500.wmf]VBh

=

 .
C. 
[image: image501.wmf]1

VBh

2

=

 .
D. 
[image: image502.wmf]V3Bh

=

.
0005: Khối tứ diện đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 1
B. 2
C. 6
D. 3
0006: Khối tứ diện đều có tính chất nào trong các tính chất sau?
A. Mỗi mặt của nó là một tứ giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 4 mặt.
B. Mỗi mặt của nó là một tứ giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 3 mặt.
C. Mỗi mặt của nó là một tam giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 4 cạnh.
D. Mỗi mặt của nó là một tam giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 3 mặt
0007: Khi tăng độ dài của hai cạnh của một khối hộp chữ nhật lên gấp đôi, Hỏi thể tích khối hộp tương ứng sẽ tăng lên mấy lần:
A. tăng 2 lần.
B. tăng 4 lần.
C. tăng 6 lần  .
D. tăng 8 lần .
0008: Khối chóp tứ giác S.ABCD có thể tích bằng 
[image: image503.wmf]3

4a

, diện tích đáy bằng 
[image: image504.wmf]2

3a

. Tính khoảng cách h từ S đến (ABCD).
A. h = 12a
B. h = 4a
C. h = 
[image: image505.wmf]4a

3


D. h = 
[image: image506.wmf]4a

9


0009: Cho khối chóp S.ABC, trên ba cạnh SA, SB, SC lần lượt lấy ba điểm A’, B’, C’ sao cho 
[image: image507.wmf]111

SA'= SA ; SB' = SB ; SC' = SC

232

, Gọi V và V’ lần lượt là thể tích của các khối chóp S.ABC và S.A’B’C’.  Tính tỉ số 
[image: image508.wmf]V

V

¢

?
A. 
[image: image509.wmf]V

V

¢

 = 12
B. 
[image: image510.wmf]V

V

¢

 = 
[image: image511.wmf]1

24


C. 
[image: image512.wmf]V

V

¢

 = 24
D. 
[image: image513.wmf]V

V

¢

 = 
[image: image514.wmf]1

12


0010: Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a.

Tính thể tích V của khối lăng trụ (H).


A. V = 
[image: image515.wmf]3

a

2

.
B. V = 
[image: image516.wmf]3

a3

2

.
C. V = 
[image: image517.wmf]3

a3

4

.
D. V = 
[image: image518.wmf]3

a2

3

.
0011: Cho khối lăng trụ ABC.A’B’C’ có thể tích là V, thể tích của khối chóp A’.B’BCC’ là:
A. 2V
B. 
[image: image519.wmf]2

V

3


C. 
[image: image520.wmf]1

V

3


D. 
[image: image521.wmf]1

V

6


0012: Hình chóp tam giác đều S.ABC , cạnh đáy bằng a, chiều cao 3a. Tính thể tích V của khối chóp đều S.ABC.
A. V = 
[image: image522.wmf]3

a3

4


B. V =
[image: image523.wmf]3

3a3

4


C. V =
[image: image524.wmf]3

a3

12


D. V =
[image: image525.wmf]3

a3

48


0013: Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 24 cm
[image: image526.wmf]2

. Tính thể tích của khối lập phương đó.
A. 8 cm
[image: image527.wmf]3


B. 27 cm
[image: image528.wmf]3


C. 64 cm
[image: image529.wmf]3


D. 24 cm
[image: image530.wmf]3


0014: Thể tích của tứ diện đều có cạnh bằng 2cm bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image531.wmf]3

23

cm

3


B. 
[image: image532.wmf]3

22

cm

3


C. 
[image: image533.wmf]3

26

cm

3


D. 
[image: image534.wmf]3

26

cm

9


0015: Cho hình chóp 
[image: image535.wmf]S.ABCD

 có đáy 
[image: image536.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image537.wmf]a

. Biết 
[image: image538.wmf](

)

SAABCD

^

 và 
[image: image539.wmf]SAa3

=

. Tính thể tích V của khối chóp 
[image: image540.wmf]S.ABCD.


A. V = 
[image: image541.wmf]3

a

.

4


B. V = 
[image: image542.wmf]3

a3

.

3


C. V = 
[image: image543.wmf]3

a3

.

12


D. V = 
[image: image544.wmf]3

a3.


0016: Cho hình lăng trụ đứng tam giác 
[image: image545.wmf]ABC.A'B'C'

 có đáy 
[image: image546.wmf]ABC

 là tam giác vuông cân tại 
[image: image547.wmf]A,



EMBED Equation.DSMT4[image: image548.wmf]BCa2,AA'a6

==

. Tính thể tích của khối lăng trụ đứng 
[image: image549.wmf]ABC.A'B'C'

 theo 
[image: image550.wmf]a.


A. 
[image: image551.wmf]3

a6

.

2


B. 
[image: image552.wmf]3

3a6.


C. 
[image: image553.wmf]3

a

7

.


D. 
[image: image554.wmf]3

3a6

.

2


0017: Cho hình chóp đều [image: image555.wmf]S.ABCD

. Gọi A’,B’, C’, D’ theo thứ tự là trung điểm của SA, SB, SC, SD. Khi đó tỉ số thể tích của hai khối chóp S.A’B’C’D’ và S.ABCD bằng:
A. 1/2
B. 1/4
C. 1/8
D. 1/16
0018: Một lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều ABC cạnh 
[image: image556.wmf]a

 . Cạnh bên bằng b và hợp với mặt đáy góc 
[image: image557.wmf]60

o

. Thể tích hình chóp 
[image: image558.wmf]A

¢

.ABC  bằng bao nhiêu ?
A. 
[image: image559.wmf]2

3ab

4


B. 
[image: image560.wmf]2

ab

4


C. 
[image: image561.wmf]2

3ab

8


D. 
[image: image562.wmf]2

ab

8


0019: Cho hình chóp[image: image563.wmf].

SABCD

có đáy[image: image564.wmf]ABCD

là hình vuông cạnh[image: image565.wmf]a

, [image: image566.wmf](

)

SAABCD

^

và mặt bên[image: image567.wmf](

)

SCD

 hợp với mặt phẳng đáy[image: image568.wmf]ABCD

một góc[image: image569.wmf]0

60

. Tính khoảng cách từ điểm B đến [image: image570.wmf](

)

mpSCD

.
A. 
[image: image571.wmf]a3

3


B. 
[image: image572.wmf]a2

3


C. 
[image: image573.wmf]a2

2


D. 
[image: image574.wmf]a3

2


0020: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Mặt bên SAB là tam giác đều cạnh a và nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABCD). Thể tích của khối chóp S.ABCD là:
A. 
[image: image575.wmf]3

a3

6


B. 
[image: image576.wmf]3

a3

2


C. 
[image: image577.wmf]3

a

3


D. 
[image: image578.wmf]3

a
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ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT GIẢI TÍCH 12 CƠ BẢN

MÃ 02
“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Không được đánh dấu trên các đáp án. 

Nếu đánh dâu sẽ bị trừ điểm”

	CÂU
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10

	ĐÁP ÁN
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	CÂU
	Câu 11
	Câu 12
	Câu 13
	Câu 14
	Câu 15
	Câu 16
	Câu 17
	Câu 18
	Câu 19
	Câu 20

	ĐÁP ÁN
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


0001: Khối bát diện là khối đa diện đều loại nào?
A. {5;3}
B. {3;4}
C. {4;3}
D. {3;5}
0002: Số cạnh của một khối lập phương bằng bao nhiêu?
A. 4
B. 6
C. 8
D. 12
0003: Khối bát diện đều có bao nhiêu đỉnh?
A. 20 đỉnh.
B. 6 đỉnh.
C. 8 đỉnh.
D. 12 đỉnh.
0004: Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy B và chiều cao h là:
A. 
[image: image579.wmf]1

VBh

3

=

.
B. 
[image: image580.wmf]VBh

=

 .
C. 
[image: image581.wmf]1

VBh

2

=

 .
D. 
[image: image582.wmf]V3Bh

=

.
0005: Khối lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
A. 4
B. 8
C. 9
D. 6
0006: Khối lập phương đều có tính chất nào trong các tính chất sau?
A. Mỗi mặt của nó là một tứ giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 4 mặt.
B. Mỗi mặt của nó là một tứ giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 3 mặt.
C. Mỗi mặt của nó là một hình vuông đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 4 cạnh.
D. Mỗi mặt của nó là một tam giác đều và mỗi đỉnh của nó là đỉnh chung của 3 mặt
0007: Khi tăng độ dài của một cạnh của một khối hộp chữ nhật lên gấp đôi, Hỏi thể tích khối hộp tương ứng sẽ tăng lên mấy lần:
A. tăng 2 lần.
B. tăng 4 lần.
C. tăng 6 lần  .
D. tăng 8 lần .
0008: Khối chóp tứ giác S.ABCD có thể tích bằng 
[image: image583.wmf]3

6a

, diện tích đáy bằng 
[image: image584.wmf]2

3a

. Tính khoảng cách h từ S đến (ABCD).
A. h = 18a
B. h = 6a
C. h = 2a
D. h = 
[image: image585.wmf]4a
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0009: Cho khối chóp S.ABC, trên ba cạnh SA, SB, SC lần lượt lấy ba điểm A’, B’, C’ sao cho 
[image: image586.wmf]111

SA'= SA ; SB' = SB ; SC' = SC

233

, Gọi V và V’ lần lượt là thể tích của các khối chóp S.ABC và S.A’B’C’.  Tính tỉ số 
[image: image587.wmf]V

V

¢

?
A. 
[image: image588.wmf]V

V

¢

 = 12
B. 
[image: image589.wmf]V

V

¢

 = 18
C. 
[image: image590.wmf]V

V

¢

 = 
[image: image591.wmf]1

18


D. 
[image: image592.wmf]V

V

¢

 = 
[image: image593.wmf]1
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0010: Cho (H) là khối lăng trụ tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng
A. Tính thể tích V của khối lăng trụ (H).


A. V = 
[image: image594.wmf]3

a

2

.
B. V = 
[image: image595.wmf]3

a2

3

.
C. V = 
[image: image596.wmf]3

a3

4

.
D. V = 
[image: image597.wmf]3

a

.
0011: Cho khối lăng trụ ABC.A’B’C’ có thể tích là V, thể tích của khối chóp A.A’B’C’ là:

A. 2V
B. 
[image: image598.wmf]2

V

3


C. 
[image: image599.wmf]1

V

3


D. 
[image: image600.wmf]1

V
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0012: Hình chóp tam giác đều S.ABC , cạnh đáy bằng 2a, chiều cao 3a. Tính thể tích V của khối chóp đều S.ABC.
A. V = 
[image: image601.wmf]3

a3


B. V =
[image: image602.wmf]3

a3

4


C. V =
[image: image603.wmf]3

3a3

4


D. V =
[image: image604.wmf]3

a3
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0013: Biết thể tích của khối lập phương bằng 27 cm
[image: image605.wmf]3

. Tính tổng diện tích các mặt của một hình lập phương đó.
A. 54 cm2
B. 45 cm2
C. 64 cm2
D. 24 cm2
0014: Thể tích của tứ diện đều có cạnh bằng 1 cm bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image606.wmf]3

3

cm

12


B. 
[image: image607.wmf]3

2

cm

12


C. 
[image: image608.wmf]3

2

cm

4


D. 
[image: image609.wmf]3

3

cm
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0015: Cho hình chóp 
[image: image610.wmf]S.ABCD

 có đáy 
[image: image611.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 2a. Biết 
[image: image612.wmf](

)

SAABCD

^

 và 
[image: image613.wmf]SAa2

=

. Tính thể tích V của khối chóp 
[image: image614.wmf]S.ABCD.


A. V = 
[image: image615.wmf]3

4a2


B. V = 
[image: image616.wmf]3

4a2

.

3


C. V = 
[image: image617.wmf]3

a3

.

3


D. V = 
[image: image618.wmf]3

a3.


0016: Cho hình lăng trụ đứng tam giác 
[image: image619.wmf]ABC.A'B'C'

 có đáy 
[image: image620.wmf]ABC

 là tam giác vuông tại 
[image: image621.wmf]A,



EMBED Equation.DSMT4[image: image622.wmf]ABa2,ACa,AA'a3

===

. Tính thể tích của khối lăng trụ đứng 
[image: image623.wmf]ABC.A'B'C'

 theo 
[image: image624.wmf]a.


A. 
[image: image625.wmf]3
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B. 
[image: image626.wmf]3

3a6.


C. 
[image: image627.wmf]3

a

6

.


D. 
[image: image628.wmf]3
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0017: Cho hình chóp đều [image: image629.wmf]S.ABCD

. Gọi A’,B’, C’, D’ theo thứ tự là trung điểm của SA, SB, SC, SD. Khi đó tỉ số thể tích của hai khối chóp S.A’B’C’D’ và S.ABCD bằng:
A. 1/2
B. 1/4
C. 1/8
D. 1/16
0018: Một lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều ABC cạnh 
[image: image630.wmf]a

. Cạnh bên bằng a và hợp với mặt đáy góc 
[image: image631.wmf]60

o

. Thể tích hình chóp 
[image: image632.wmf]A

¢

.ABC  bằng bao nhiêu ?
A. 
[image: image633.wmf]3

3a

4


B. 
[image: image634.wmf]3

a

4


C. 
[image: image635.wmf]3

3a

8


D. 
[image: image636.wmf]3

a

8


0019: Cho hình chóp[image: image637.wmf].

SABCD

có đáy[image: image638.wmf]ABCD

là hình vuông cạnh[image: image639.wmf]a

, [image: image640.wmf](

)

SAABCD

^

và mặt bên (SBC) hợp với mặt phẳng đáy (ABCD) một góc[image: image641.wmf]0

60

. Tính khoảng cách từ điểm D đến mp(SBC).
A. 
[image: image642.wmf]a3

3


B. 
[image: image643.wmf]a2

3


C. 
[image: image644.wmf]a2

2


D. 
[image: image645.wmf]a3

2


0020: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông. Mặt bên SAB là tam giác đều cạnh 2a và nằm trong mặt phẳng vuông góc với ABCD. Thể tích của khối chóp S.ABCD là:
A. 
[image: image646.wmf]3

a3

6


B. 
[image: image647.wmf]3

a


C. 
[image: image648.wmf]3

a

3


D. 
[image: image649.wmf]3
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